

2月15日起 6条公交线路优化调整

晨报讯(记者 俞杰)记者从厦门公交集团获悉,2月15日起,厦门公交集团将优化调整6条线路。

其中,为方便吕厝片区乘客往返乌石浦、枋湖片区,调整652路由SM兴山路延伸至报业大厦始发。调整后,该线路上行由梧

侣公交场站始发,行至“SM兴山路”站,改经兴山路、仙岳路、嘉禾路、吕岭路至报业大厦;下行由报业大厦始发,经吕岭路、嘉禾路至“SM城市广场”站接原线路往梧侣公交场站;同时,增停江华里、吕厝北、吕厝、报业大厦,减停

SM兴山路(往梧侣)。梧侣公交场站首班调整为5:00,末班调整为20:10;报业大厦末班调整为22:00。票价跨段点为梧侣公交场站—禹洲大学城—T4候机楼—报业大厦。

为方便西柯街道何厝片区乘

客出行,单向调整601路、650路、M6路停靠站点,增停西柯何厝(往中海环东时代)。

为方便同安一中乘客出行,双向提前630路的首班时间,田洋公交场站首班调整为5:50,诺德逸都东门首班调整为6:35。

因线路客运量较低,为提高车辆利用率,取消D770路(上庄公交场站—国贸新城)通勤快线。

此外,集美大道的“集美大道”站更名为“妇幼保健院集美院区”站,涉及910路、M43路2条线路。

二月浪漫多 鲜花生意火

晨报讯(记者 叶子申 实习生 叶桑宇)“2月14日,象征着爱情和浪漫;2月18日,农历正月廿一,寓意着新的开始;2月22日,寓意双倍的爱……”每年二月,因“2”谐音“爱”,被不少年轻人视为爱意满满的月份,也带热了鲜花销量。记者昨日走访厦门多家鲜花门店、花市了解到,这段时间,市场上各类鲜花供销两旺,价格也有所上涨。

在二市花鸟市场,多家鲜花销售门店摆放着各色鲜切花,除了颜色丰富的玫瑰花,还有洋桔梗、百合、郁金香、康乃馨等,吸引市民挑选购买。一家鲜花批发店老板告诉记者,2月10日以来,店内客流量持续增加,鲜花的批发量也较往日增加了20%以上,不少散客还会通过电话预订和购买。就在记者采访前几分钟,一位先生订购了一束99朵的红玫瑰,准备送给他的爱人。价格方面,这位老板说,从2月11日起,店内的玫瑰花批发价总体上调,比平时高了1.5倍左右。

“2月12日以来,店内接到的玫瑰花预订数量就明显增加。今天上午我已经做了20多束玫瑰花,预计今天能接到60多个玫瑰花束的订单,是平时的两三倍,都是为了2月14日准备的。”昨日,一家鲜花销售门店的工作人员对记者说,每逢



市民在溪岸路花市挑选鲜花。记者 唐光峰 实习生 林芷仪 摄

一些特殊的时间点,如2月14日、5月20日等,鲜花销售量就明显增多。

“最近几天,店里的鲜花生意持续红火,不少顾客会通过电话提前预订,希望能在2月14日当天收到心仪的鲜花。”江头一家鲜花零售店负责人吴女士说,由于进货成本提高,她店里的玫瑰价格上涨明显,平日里4元一枝的红玫瑰,目前价格已上调至10元一枝;同时,百合、郁金香、

康乃馨等热门鲜花价格也全面上涨。

松柏附近花行的老板们也忙得不可开交。一家鲜花店的工作人员表示,2月10日起,就有不少顾客前来预订购买鲜花,最多一天预订量可达数十单。工作人员还透露,相比往年,今年不少年轻人更加注重花束创意和个性化设计,“有的会把小玩偶、钱币、小礼物等一起包进花束里,希望能创造特别的惊喜”。

周末天气温暖舒适

晨报讯(记者 曾昊然)昨天白天,厦门雨势逐渐减小,上午全市以小雨为主,中午降雨基本停歇,只有局部还有阵雨。虽然雨停了,但在冷空气和降水夹击下,气温依然低迷,市区各站点最低气温只有11℃~12℃,最高气温也不高,在16℃~17℃,其中厦门本站为16.4℃。

未来三天,冷空气减弱,厦门气温有所回升。预计本周六市区最高气温将回升至22℃左右,但局部可能会有阵雨。周天

最高气温在21℃左右,最低气温也升至14℃左右,天气以多云到阴为主,体感温暖舒适。

今天
多云
东北风2级-3级
10℃~19℃

明天
多云到阴,局部阵雨
偏南风2级-3级
12℃~22℃

舞台剧演绎恐龙世界

晨报讯(记者 潘薇 通讯员 杨辰)2月15日,改编自宫西达也恐龙系列同名绘本的舞台剧《我是霸王龙》将在闽南大戏院上演,旨在带观众一同走进恐龙的世界,用一场温暖又治愈的旅程,给孩子内心种下一颗善良的种子。

接下来,闽南大戏院还将上演诸多精彩演出,包括由浙江歌舞剧院集结高水准主创团队打造的舞剧《风起大陈》、“话剧九人”作品——话剧《双秤记》、《海之生命》孔祥东原创多媒体音乐会、民族舞剧《二十四时舞》等。



礼物 海芋图

浓情百家宴 共话邻里情

晨报讯(记者 张晓霏 通讯员 黄春梅)舞台上,三代同台献技,包括80岁阿公擂鼓、00后街舞炸场、5岁萌娃奶声朗诵《元夕》;舞台下,新老厦门人不断端出拿手菜:闽南姜母鸭、川味辣子鸡、东北锅包肉……一道道色香味俱佳的菜肴,承载着家的温暖,传递着邻里间的深情厚谊。元宵节当天,集美区灌口镇上头亭社区第三届百家宴在该社区

的戏台前正式开幕。

本次活动约有200人参与,除了上头亭社区的新老居民,还有不少辖区内企业职工到场。辖区内企业、银行、商超、乡贤等纷纷出资赞助活动。“社区百家宴已经办了三年,大家共同品尝美味佳肴,闲聊家常,无论是老人还是小朋友,都沉浸在节日的欢乐氛围中。希望以后每年都能如此欢聚。”上头亭居

民黄女士说。

上头亭社区表示,此次百家宴的成功举办,不仅加深了新老厦门人的相互了解,也为社区的深度融合与发展开辟了新路径。近年来,社区文化活动丰富多彩,居民文化素养和道德水准显著提高,社区治理模式不断创新,一个活力四射、和谐共生的美好家园正向更多新老厦门人张开怀抱。

厦门海洋预报

2月14日

高潮时:1时04分和13时46分
低潮时:7时24分和19时47分

2月14日白天

表层水温:13.0℃至16.0℃
厦门岛南部海域
有1.0米至1.8米 轻浪到中浪
九龙江口海域
有0.8米至1.3米 轻浪到中浪
厦门岛西海域
有0.4米至0.8米 小浪到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:

厦门市海洋发展局 “厦门海洋XMHY”
厦门南方海洋研究中心

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:
一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:
5204119, 110